
Парламентські слухання на тему: «Стан дотримання прав людини в Україні»

12 червня 2013 р. відбулися Парламентські слухання щодо дотримання прав людини в Україні, ініційо-
вані Комітетом з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин. Останній раз пар-
ламентські слухання, на яких комплексно обговорювались дані питання, відбулись у 2001 році.

До участі в слуханнях було запрошено представників Уряду й Адміністрації Президента України, упов-
новаженого ВРУ з прав людини, голову Верховного Суду, представників Генеральної прокуратури, органів
місцевого самоврядування, громадських організацій та міжнародних організацій, наукових установ. Від
Київського університету права НАН України взяли участь, зокрема, ректор університету, член експертної ради
при Представникові Уповноваженого ВРУ з прав людини, професор Ю. Бошицький та професор кафедри кон-
ституційного й адміністративного права, перший в Україні уповноважений ВРУ з прав людини Н. Карпачова.

Всі учасники заходу, які виступали з доповідями під час Парламентських слухань, виявили занепокоє-
ність певними аспектами дотримання в Україні прав людини.

Так, Міністр юстиції О. Лавринович у своєму виступі підкреслив, що з часу здобуття Україною неза-
лежності забезпечення прав і свобод людини та громадянина залишається одним із головних пріоритетів
держави. За його словами, Конституція України заклала якісно нову концепцію прав людини та проголоси-
ла, що права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави, яка від-
повідає перед людиною за свою діяльність.

Під час парламентських слухань Уповноважений Верховної Ради України з прав людини В. Лутковська
виступила щодо стану забезпечення прав та свобод осіб, які перебувають у місцях позбавлення волі».
Виступ Уповноваженого з прав людини ґрунтується на результатах моніторингових візитів до місць несво-
боди, що здійснювалися працівниками Секретаріату разом з представниками громадянського суспільства
упродовж 2012–першої половини 2013 років. Системний моніторинг стану забезпечення прав та свобод осіб,
які перебувають у місцях позбавлення волі, здійснюється відповідно до вимог Факультативного протоколу
до Конвенції проти катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів
поводження та покарання. На завершення свого виступу Уповноважений з прав людини повідомила, що за
результатами проведеного моніторингу було спрямовано подання на адресу Прем’єр-міністра України з про-
ханням ініціювати створення робочої групи з експертів Міністерства внутрішніх справ, Державної пенітен-
ціарної служби, Міністерства фінансів, Державної судової адміністрації (за згодою) та Секретаріату
Уповноваженого з прав людини з метою розроблення спільного Плану заходів щодо забезпечення належно-
го захисту прав і свобод засуджених та взятих під варту осіб.

Голова Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональ-
них відносин В. Пацкан зазначив, що Україна сформувала достатню правову базу у сфері захисту прав люди-
ни, але гострими залишаються такі питання, як: захист прав літніх людей у контексті медичної реформи,
отримання права на судовий захист і невиконання судових рішень.

Перший омбудсмен України Н. Карпачова у своєму виступі звернула увагу на аспекти соціального
захисту людей, своєчасності погашення заборгованості по заробітній платі, рівень бідності людей в Україні.

На завершення слухань голова Парламенту В. Рибак зазначив, що в більшості виступів йшлося про
бажання змінити ситуацію на краще, і заявив, що усі висловлені пропозиції будуть ретельно опрацьовані
профільним Комітетом та подані для затвердження у вигляді Рекомендацій парламентських слухань.

Гість КУП НАНУ – Надзвичайний і Повноважний Посол Австрії в Україні 
Вольф Дітріх Хайм

17 червня 2013 р. на запрошення ректора Київського університету права НАН України, професора
Ю. Бошицького університет відвідали, зокрема, Надзвичайний і Повноважний Посол Австрії в Україні
В. Хайм та референт Посольства Австрії в Україні О. Ковальчук.

Цей візит став ще одним практичним кроком співробітництва між Україною та Австрією у сфері вищої
юридичної освіти і науки. Адже Київський університет права НАН України та Посольство Австрії в Україні
є давніми партнерами, а екс-президент Парламенту Австрії (1988, 1992–1997 рр.), професор Г. Шамбек є
почесним доктором КУП НАНУ.

Під час зустрічі сторони провели технічні консультації щодо організації міжнародної конференції, яка
відбудеться на базі нашого вузу 3 жовтня 2013 р. за участю представників дипломатичних кіл, політичних
діячів високого рівня та видатних науковців обох держав. 

Особливу увагу під час переговорів було присвячено майбутній презентації книги «Про суть і значен-
ня демократії», автором якої є Г. Кельзен – відомий австрійський юрист і філософ, один з основоположників
теорії правового позитивізму, концепції конституційного суду та конституційного контролю, засновник
Конституційного Суду Австрії. Слід підкреслити, що саме КУП НАНУ отримав честь видати в Україні цю
визначну наукову працю, що стало не лише знаком високої довіри австрійської наукової спільноти до уні-
верситету, а й підтвердженням статусу університету на міжнародній освітньо-науковій арені.

Крім зазначеного, почесні австрійські гості та ректор КУП НАНУ обговорили питання академічної
мобільності студентів, представників професорсько-викладацького складу та співробітників КУП НАНУ і
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провідних австрійських ВНЗ; участь австрійських учених, які приїжджають до України, у навчальному про-
цесі КУП НАНУ в рамках такої інноваційної форми навчання як майстер-класи; залучення представників
дипломатичних кіл та державного сектору Австрії до реалізації сучасних напрямів співробітництва у сфері
вищої юридичної освіти.

Наприкінці зустрічі сторони висловили впевненість у подальшій взаємовигідній співпраці, яка сприя-
тиме формуванню єдиного європейського освітнього і наукового простору.

Студенти КУП НАНУ взяли участь у Літній школі «Безпека в небезпеці» 
в Дипломатичній академії України при МЗС України

З 17 по 20 червня 2013 р. за сприяння Фонду ім. Фрідріха Еберта в Україні та Республіці Білорусь, від-
булася Літня школа на тему: «Безпека в небезпеці» в Дипломатичній академії України при Міністерстві
закордонних справ України. 

Від Київського університету права НАН України участь у Літній школі брали, зокрема, доцент кафед-
ри міжнародного права та порівняльного правознавства Е. Тітко разом зі студентами III курсу факультету
міжнародних відносин В. Осиповою та П. Іваніщевим.

Мета Літньої школи полягала в порушенні теми щодо сучасних викликів, які загрожують безпеці люди-
ни, суспільства та держави. А також допомогти учасникам розібратися в складній безпековій ситуації, що
склалася у світі та заохотити учасників розробити можливі шляхи протидії чи нейтралізації загроз для захис-
ту інтересів держави.

Програмою заходу було передбачено проведення чотирьох тематичних сесій щодо сучасних викликів
та загроз, а також економічного, екологічного та гуманітарного вимірів безпеки.

Під час першого робочого дня Літньої школи з доповідями виступили запрошені іноземні та вітчизня-
ні експерти, серед яких були присутні: колишній координатор німецько-північноамериканського співробіт-
ництва МЗС Німеччини, колишній Президент Парламентської асамблеї НАТО, професор К. Фогт; помічник
директора з міжнародних питань Женевського центру з демократичного контролю над озброєними силами,
професор Д. Уорнер; доктор історичних наук, завідувач кафедри філософії і соціально-гуманітарних дис-
циплін КУП НАНУ О. Потєхін та ін. Високоповажні гості у своїх доповідях окреслили нові виклики та під-
ходи до визначення терміна «безпеки» у ХХІ столітті, детально зосередивши увагу на пошуках рішень
комплексних безпекових питань.

Наступного дня учасники школи змогли прослухати доповіді професорів Дипломатичної академії
України, таких як: Л. Чекаленко (кафедра регіональних систем та європейської інтеграції), С. Шергіна (завіду-
вача кафедри регіональних систем та європейської інтеграції) та професора Інституту міжнародних відносин
Київського національного університету ім. Т. Шевченка О. Шниркова. Також у цей день виступали: посол з
особливих доручень Департаменту економічного співробітництва Міністерства закордонних справ України
І. Ніколайченко та директор з військових програм Центру Разумкова М. Сунгуровський. Основною темою усіх
доповідей та дискусій було питання глобалізації економіки,енергетична безпека та світова торгівля зброєю.

У передостанній день основною темою виступів були, зокрема, охорона навколишнього середовища,
виробництво органічних продуктів, пошук альтернативних джерел енергії та питання ядерної безпеки у світі.
У цей день свої доповіді представили: координатор освітніх програм «Greencubator» А. Зінченко та представ-
ник Міністерства аграрної політики і продовольства України, ректор Дипломатичної академії України
М. Кулініч. Також, варто не забувати про Надзвичайного і Повноваженого Посла Австрії в Україні В. Д. Хайма.

Фінального дня у стінах Дипломатичної академії в ролі експертів переважала прекрасна половина людства.
Свою промову представила заступник координатора програм Міжнародної організації з міграції О. Горбунова та
представник Департаменту міжнародної політики і дипломатії М. Васильєва. Основні проблеми, які обговорю-
валися експертами стосувалися транснаціональних злочинів як основної загрози безпеки, системи охорони здо-
ров’я, нелегальної міграції та тенденцій торгівлі людьми та органами. Закінчився робочий день заключними
промовами Надзвичайного і Повноваженого Посла України, ректора Дипломатичної академії України
М. Кулініча та директора Регіонального представництва Фонду ім. Фрідріха Еберта У. Кох-Лаугвіци.

Щоб якось урізноманітнити сесії, відбувалися цікаві практичні завдання. Їх особливістю була робота в
групах, що зближала між собою незнайомих людей. А на завершення відбулось вручення сертифікатів усім
учасникам школи.

КУП НАНУ – учасник спеціалізованого Міжнародного форуму 
з питань інтелектуальної власності (м. Сібіу, Румунія)

Нещодавно делегація КУП НАНУ, у складі якої перебували ректор університету, професор
Ю. Бошицький та доцент І. Батіна, повернулася з м. Сібіу (Румунія), де 19–20 червня відбулася міжрегіо-
нальна зустріч з питань викладання права інтелектуальної власності, організована Всесвітньою організаці-
єю інтелектуальної власності (WIPO) спільно з Державним відомством винаходів і торговельних марок
Румунії, Румунським відомством авторських прав та університетом ім. Лучіана Блага міста Сібіу (Румунія).
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